	Сам. работа 8 кл «Закон Ома. Работа. Мощность»

Вариант 1.

1. Три лампочки сопротивлением R1=2 Ом,

R2=4 Ом и R3=5 Ом соединены параллельно. В первой лампочке сила тока равна 2 А. Какова сила тока во второй и третьей лампочках?
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Вариант 2.

1. Цепь образована двумя последовательно соединенными сопротивлениями R1=2 Ом и R2=4 Ом. Сила тока в цепи 0,3 А. Найдите напряжение на каждом из сопротивлений и общее напряжение.

	2. Сила тока в электрической  цепи равна 6 А. Напряжение в сети 220 В. Чему равна работа электрического тока за пять минут?
	2. Электрический нагреватель сопротивлением 20 Ом питается током в 6 А. Какое количество теплоты выделится в нагревателе в течение двух минут?

	3. В сеть с напряжением 120В последовательно включены две лампы, первая с сопротивлением 400Ом, вторая с сопротивлением 100 ОМ. В какой лампе за одно и то же время будет выделяться большее количество теплоты? 
	3. В одну цепь последовательно включены никелиновая проволока (длина 1м, сечение 1мм2) и железная проволока (длина 2м, сечение 0,5мм2). В какой из проволок выделится больше теплоты за одинаковое время?
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